



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/34

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 3. srpnja 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) je na 25. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. lipnja 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Vezano je za parking na rivi i općenito prometnu regulaciju na samoj rivi. S obzirom da je Labin-u 2000 istekla koncesija za parking, a javni natječaj koji je trebao regulirati pitanje parkinga je poništen. Da li imamo kakvo prijelazno rješenje za ovu turističku sezonu koje bi barem malo na neki način reguliralo ovu problematiku? Trenutno se Rabačkom rivom prometuje 0-24h bez ikakve zabrane i naplate parkinga.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina.

„Zahvaljujem vijećniku Đulijanu Kosu na postavljenom pitanju.“

Stari ljudi znaju često reći da vrijeme pokaže puno toga, sjećam se reakcije javnosti prije nepunih četiri, pet godina kada su postavljene prve rampe i kada je tadašnja reakcija javnosti bila maltene na rubu opće narodnog ustanka protiv tih rampi, sada kada su rampe skinute, javnost traži rampe, te zaključujem da je to sve vrlo interesantno za sagledati s jedne druge dimenzije. Odmah da i smirim i pojasnim da se sada postavljaju nove rampe, ali ne na lokaciji gdje su bile do sada i vjerujem da će do sredine idućeg tjedna biti postavljena nova rampa na samom ulazu u rivu, gdje su sada bili kontejneri za smeće TD 1. MAJ d.o.o. Labin koji se sada premještaju/zamjenjuju tj. postavljaju se polupodzemni kontejneri na novoj lokaciji. Druge dvije rampe su već postavljene i to jedna sa strane ulice Slobode prema „maloj đirini“ i druga u blizini ugostiteljskog objekta Pentola i vjerujem da će do ponedjeljka, utorka idućeg tjedna ove dvije rampe ići u funkciju, tj. nakon što se prethodno uredi parkiralište u ulici Slobode, koji radovi su pri kraju. Slijedi zajednički sastanak da se odredi satnica rampi, treba znati da je ovo prva godina tj. godina prilagodbe novoj regulaciji, a vjerujem da će iduća godina biti prava godina koja će biti i konačno rješenje za rivu u Rapcu.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.